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TORNATA D I MERCOLEDÌ 18 APRILE 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il ministro della marineria, di concerto col ministro della guerra, presenta un disegno 
di legge per concorso della leva di terra all' aumento del corpo dei reali equipaggi — Presenta 
inoltre un disegno di legge per modificazioni alla legge 28 giugno 1885 sulla riserva navale. 

II deputato Guicciardini presenta la relazione sul bilancio della spesa del Ministero delle finanze 
per l'esercizio 1888-89, = Seguito della discussione delle modificazioni al regolamento della Ca-
mera — Parlano i deputati Lazzaro, Pantano, Torraca, Cucchi Luigi, Trompeo, Luchini Qdoardo, 
Lucchini Giovanni, Baccarini, Ercole; Camporeale, Luporini, il relatore deputato Bonghi ed il 
presidente del Consiglio — Approvami gli articoli del disegno di legge. = SulV ordine dei lavori 
parlamentari parlano i deputati Bonghi, Pozzolini ed il presidente del Consiglio. = Il presidente 
comunica una interpellanza del deputato Toscanelli ed il presidente del Consiglio chiede che la 
discussione di detta interpellanza sia rimandata a sei mesi, 

La seduta comincia alle 2.35 pomeridiane. 
Fortunato, segretario, dà lettura del processo 

verbale della seduta precedente, che è approvato ; 
quindi legge il seguente sunto di 

Pdizioi i i . 
4207. Luigi Bertello e altri 123 industriali 

e commercianti di|Spiriti e liquori in Biella e nel 
circondario, fanno voti perchè non si approvi dalla 
Camera la nuova tassa sulla vendita degli alcool, 
proposta col disegno di legge sui provvedimenti 
finanziari 

4208. Giovanni Poggio da Masio (Alessandria) 
pensionato per ferite riportate in guerra, chiede 
un aumento della pensione. 

Presidente. L'onorevole Curioni ha facoltà di 
parlare sul sunto delle petizioni. 

Curioni. Vorrei pregare la Camera di dichiarare 
d 'urgenza la petizione numero 4207 di Luigi 
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Bertello ed altri 123 industriali del eircondario 
biellese. 

Questa petizione riguarda la tassa sulle be-
vande alcooliche; e come di diritto deve essere 
quindi trasmessa alla Commissione incaricata di 
riferire sul disegno di legge per i provvedimenti 
finanziari. 

(E dichiarata d'urgenza). 

Presidente. Questa petizione farà il corso pre-
scritto dal regolamento. 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedo, per motivi 

di famiglia, gli onorevoli : Gentili di giorni 8 ; 
Chiaradia, di 3; Luciani, di 10 e Tittorii di un 
mese. Per motivi di salute, l'onorevole Ohiaves di 
giorni 15. 

(Sono conceduti). 


